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Kære forældre

De ældste børn i (Navn på dagtilbuddet) har fået mulighed for at være med i Børnetjenesten i XXXX Kirke. Derfor vil vi det kommende år besøge kirken i forbindelse med høst, allehelgen, jul, fastelavn, påske og pinse. Vi skal bl.a. på bondegårdsbesøg, lave heltelamper, besøge en kirkegård, lave vores egen sang og male dug til påskemiddag. Børnetjenesten er et ikke-forkyndende tilbud.

Hvad er Børnetjenesten?
Børnetjenesten er et lærerigt, kreativt og kulturformidlende tilbud fra den lokale kirke til de ældste børn i børnehaven (5-6 år). Børnehaven deltager i seks temaforløb over et år, hvor vi kombinerer en aktuel begivenhed/højtid med emner som glæde, sorg, død, venskab, fællesskab, ensomhed, skabelse, taknemmelighed, barmhjertighed, forvandling, næstekærlighed, håb, tvivl, tro og kærlighed. Formen er en kombination af konkrete kreative aktiviteter, samtale, undren, fællessang og refleksion.

Formålet med børnetjenesten er:
· at styrke barnets udvikling i et kreativt og inspirerende fællesskab.
· at indbyde børnene til at gå på opdagelse i livets store spørgsmål ved at blive opmærksom på og i børnehøjde reflektere over eksistentielle spørgsmål.
· at etablere et kulturmøde med folkekirken og vores højtider, som en del af vores kulturarv - uden forkyndelse, så tilbuddet er relevant for alle uanset religiøs og kulturel baggrund.

Det hele foregår i en atmosfære af ro og fordybelse med fokus på gentagelse, nærvær, kreativitet, og medskabelse - formidlet i børnehøjde og med åbenhed over for forskellige livstolkninger.

Det er vigtigt at undre sig sammen med børn
Børn er af natur nysgerrige. Denne medfødte trang til at undersøge ting nærmere er en vigtig forudsætning for, at børn udvider deres horisont og bliver klogere på sig selv, andre og verden – og danner grundlag for demokratisk dannelse og medborgerskab i samfundet. Derfor er det vigtigt, at børn møder voksne, der har tid og lyst at tale med dem om livets store spørgsmål. Børnetjenesten er øvet i at kommunikere med børn om mere filosofiske og eksistentielle spørgsmål, og kan derfor være et værdifuldt supplement til de snakke, I som forældre har med jeres børn om livet. I Børnetjenesten er svarene ikke givet på forhånd, men bliver til i en åben dialog med børnene. Kunsten er at undre sig sammen med dem og at turde begive sig sammen ud i det umiddelbart uforklarlige og mangetydige. Børnene får hver gang en ting med hjem, der siger noget om temaet. I får som forældre også en kort beskrivelse af, hvad vi har lavet og snakket om. Vi håber, det kan give anledning til at fortsætte samtalen hjemme i familien.

Hvis I har spørgsmål, så kontakt os endelig på XX XX XX XX.

Med venlig hilsen XXXXXXXXX XXXXXX 
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